
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會兩個事務委員會委員前往珠三角進行考察

立法會主席曾鈺成議員今天（四月二十九日）宣佈，廣東省政府已作出邀請，就先前立法會經濟事務委員會及環境事務委員會提出往訪內地的要求，安排一個為期三天的考察行程，邀請兩個事務委員會的委員前往珠江三角洲（珠三角）進行考察。

曾鈺成昨天接獲廣東省政府的邀請。他相信這次考察活動，有助於立法會議員增加對珠三角經濟發展與環保工作的了解，促進議員與廣東省有關部門的溝通和合作。由於這是本屆立法會第一次組團前往內地考察，他接受廣東省當局的邀請，率領是次考察團。考察團將會於五月十五日下午出發，依次訪問深圳、廣州、南沙及珠海，並於五月十八日中午返港。

曾鈺成指出，因應兩個事務委員會較早前要求，廣東省當局會安排考察團參觀物流、旅遊及環保項目，包括物流園、機場和港口設施、垃圾焚化和發電設施，以及濕地公園等。考察團並會與廣東省有關部門的官員會面，就共同關注的議題交換意見。

就是次行程的具體安排，立法會秘書處將與廣東省港澳事務辦公室跟進。經濟事務委員會及環境事務委員會將於五月五日舉行聯席會議，討論行程和考察內容。然後，兩個事務委員會將於五月八日向內務委員會作出報告。

完

二〇〇九年四月二十九日（星期三）